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Visit Harghita – segít az app
Turisztikai telefonos alkalmazást dolgoztak ki

K O V Á C S  E S Z T E R

A z app – amely android-os és 
apple okoskészülékre is le-
tölthető – felhasználóbarát 

és fejleszthető, nemcsak a Székely-
földre, Hargita megyébe látogatók 
számára hasznos, hanem a helybéli 
turisztikai szakemberek, vendéglá-
tósok segítségére is válik.

Azonos nevű honlap (visithar-
ghita.com) is kíséri a tegnap bemu-
tatott turisztikai applikációt: a fej-
lesztést az Insight projekt részeként, 
európai uniós alapokból fi nanszí-
rozták, a kivitelezést pedig a Sze-
ben megyei Eventya szakcég nyerte 
el. Egyéves munka eredményét te-
kinthették meg a székelyudvarhelyi 

Hargita Business Centerben tegnap 
a résztvevők. A munkában nagyon 
sok partnerre találtak a kivitelezők, 
mondta el Szabó Károly, az alkal-
mazást a későbbiekben működtető 
Hargita Közösségi Fejlesztési Társu-
lás igazgatója.

Megmutatni Hargita megyét

Barti Tihamér, Hargita Megye Ta-
nácsának alelnöke kifejtette, a 
turizmus fejlesztése nagy kihívás 
a megye számára, annak ellenére, 
hogy „jó helyen vagyunk”. „Az 
applikáció olyan eszköz, amely 
a napjainkat jellemző kommuni-
kációs zajban segít megmutatni 
önmagunkat” – tette hozzá az 
elöljáró, megjegyezve: a térség 
településeinek a turisztika terén 

nem érdemes és nem kell verse-
nyezniük egymással. 

Borboly Csaba, Hargita Megye 
Tanácsának elnöke elmondta: a 
Megyei Tanácsnál megerősödött a 
turizmussal foglalkozó csapat, bár 
az elnök szavaival élve: Hargita me-
gyét nem a gyorstalpalás, hanem a 
„nyugodt erő jellemzi” a turisztikai 
fejlesztések terén.

A tényleges alkalmazást Bíró 
Barna Botond, megyei alelnök mu-
tatta be. Az ingyen letölthető app 
négy fő menüpontba rendeződött: 
hol lehet megszállni, hol és mit le-
het enni, mit lehet megnézni, és 
milyen tevékenységeket lehet ki-
próbálni a megyében. Érdekesség, 
hogy hangos útikönyv is elérhető a 
platformon. A projekt egyik kiemelt 
szakmai partnere volt a Székelyföl-
di Legendárium, így a térség legen-
dáinak helyszíne is böngészhető a 
felületen. „A Facebook és a szállá-
sokat értékelő oldalak értékelései 
alapján minden menüpont alá top 
25-ös ajánlót is csatoltunk” – árulta 
el Bíró. Az app-ot fejlesztő szakcég 
munkái közé tartozik egyébként a 
Kovászna megyei alkalmazás is, 
a két felület látványában hasonló: 
nem véletlen az egybeesés, hiszen 
hosszabb távon lehetőség van a fe-
lületek összekapcsolására. 

Látogass el Hargita megyébe! 
Az alkalmazás segít a 
tájékozódásban

▴   FOTÓ: PINTI  ATTILA

Árvák karácsonya

B A R A B Á S  H A J N A L

A Hargita megyei gyermekel-
helyező központok immáron 

nyolcadik alkalommal gyűltek ösz-
sze, hogy együtt ünnepeljenek. A 
rendezvényt a Szociális Szolgáltatási 
Központ szervezte.

„A CSÁSZ karácsonyt évek óta itt 
tartjuk a csíkszeredai megyeházán, 
az a cél, hogy a Hargita megyei el-
helyező központok együtt ünnepel-
jenek, és karácsonyi műsoraikat egy 
közös helyszínen mutassák be egy-
másnak és minden érdeklődőnek” 
– mondta Antal-Daszkel Ildikó, a 
Csíkszeredai Szociális Szolgáltatási 
Központ igazgatója. Idén rajtuk kívül 
további négy intézményük kapcsoló-
dott be a rendezvénybe: az oklándi, 
a bélbori, a csíkszeredai 2-es számú 

elhelyező központok, illetve a szé-
kelykeresztúri súlyosan fogyatékos 
gyermekek központja. A központok 
120 fi atalja adott elő  karácsonyi 
műsorokat, ugyanakkor egy vendég-
előadójuk is fellépett a magyarorszá-
gi Tajti András személyében (Tajti 
az FK Csíkszereda labdarúgóklub 
edzője). Az előadás végén a résztve-
vők közül mindenkinek biztosítot-
tak karácsonyi ajándékcsomagot. 
„Ebben az évben kézzel készítettünk 
csizmácskákat, és megtömtük azo-
kat édességekkel és gyümölcsökkel” 
– tette hozzá az intézmény vezetője. 
Az ajándékcsomag mellé kakaós te-
jet, valamint kalácsot is biztosítottak 
a karácsonyozóknak.

• Egy platformon összesíteni Hargita megye turisz-
tikai kínálatát – ez a célja annak a Visit Harghita névű 
telefonos alkalmazásnak, amelyet tegnap mutatott be 
Hargita Megye Tanácsa és a munkában részt vállaló 
szakmai szervezetek. 

Hargita megyei bakancslista

A Székelyföldi Legendáriummal partnerségben készül a Hargita Megyei 
Tanács egy újabb kiadványa: a bakancsformájú térképen azon székely-
földi látványosságokat sorjázzák, amelyekhez a legendnák, mondák 
is kapcsolódnak. A jópofa „bakancslistát” hamarosan a térség összes 
helyi turisztikai irodájához eljuttatják.

• A közös ünneplés a célja a CSÁSZ – Csodálatos az Árva 
Szeretete elnevezésű eseménynek, amelyet tegnap tartot-
tak Csíkszeredában, a megyeháza amfiteátrumában.

Minden évben alig várják, 
hogy együtt ünnepelhessék a 
karácsonyt

▾   F O T Ó :  G Á B O S  A L B I N

Játszóteret avattak fel tegnap a csík-
szentsimoni Endes József Általá-

nos Iskola óvodájában a Kárpát-me-
dencei Óvodafejlesztési Program 
részeként. „Ahol iskolát, óvodát vagy 
éppenséggel játszóteret építenek, ott 
bíznak a jövőben” – mondta az ava-
tóünnepségen Lőrincz Zoltán isko-
laigazgató. Kiemelte, a játék nagyon 
fontos része a gyermekek életének, 
ezáltal fejlődik a személyiségük, tár-
sadalmi és szociális készségeik. Épp 
ezért fontos a magyar kormány támo-
gatása, hiszen a romániai közoktatá-
si rendszer igencsak elhanyagolt ré-
szébe fektet be, az óvodákba. Bencze 
László, Magyarország Csíkszeredai 
Főkonzulátusának konzulja hangsú-
lyozta, az óvodafejlesztési program 
egyre inkább „örömprogrammá vá-
lik”, hiszen öröm a gyermekeknek, a 
szülőknek és az egész közösségnek. 

Burus-Siklódi Botond, a Romániai 
Magyar Pedagógusok Szövetségének 
elnöke gratulált a csíkszentsimoni 
iskola vezetőségének a sikeresen el-
bírált pályázatukért, s előrevetítette, 
további fejlesztések várhatók a jövő-
ben a térség óvodáira. „Ez a játszótér 
a magyar kormány ajándéka kará-
csony előtt” – fogalmazott Burus. 
Kozma István polgármester reményét 
fejezte ki, hogy a játszótér hozzájá-
rul ahhoz, hogy a jövőben „minél 
több magyar gyerek játsszon a köz-
ségben”. Mint ismert, Magyarország 
Kormánya, valamint a Miniszterel-
nökség Nemzetpolitikai Államtitkár-
ságának támogatásával megvalósuló 
Kárpát-medencei Óvodafejlesztési 
Programban ingatlanberuházá-
sokat és fejlesztéseket végeznek, 
külső játszótereket, zöldövezeteket 
építenek. (Molnár Rajmond)

Játszótér  Csíkszentsimonban




